

我的小灯笼

我有一个圆圆的红色小灯笼。我的小灯笼是过年前爸爸从超市里买来的。它里面围着一圈圈钢丝，外面裹着一层薄薄的纱布，上面画着两个可爱的小娃娃，在给我们拜年呢。最神奇的是，它居然可以伸缩，就像一把手风琴。

我很喜欢我的小灯笼，对它爱不释手。

海门区第一实验小学一(3)班 顾书澄
指导老师 蔡海蓉

我的小灯笼

我有一个可爱的小灯笼。

小灯笼是我和妈妈用4张卡纸、2根红绳和好多个贴纸亲手制作成的。制作的时候还是有点难的。

小灯笼眼睛圆溜溜的，牙齿尖尖的，胡须长长的，宽宽的额头上有一个“王”字。它的腿儿又粗又壮，尾巴又细又长。小灯笼全身五颜六色的，很漂亮。

我很喜欢我的小灯笼。

海门区第一实验小学一(3)班 黄俊程
指导老师 蔡海蓉

我的小灯笼

我有一个小灯笼，它是妈妈送我的。

小灯笼是用塑料和绸布做的，很结实。它的身体是圆柱形的，穿着红色的衣服，戴着金色的帽子，从上到下用甲骨文做装饰。灯笼里面还有一个小彩灯，到了晚上能发出五颜六色的光，可漂亮了。

我非常喜欢我的小灯笼。

海门区第一实验小学一(3)班 张翊涵
指导老师 蔡海蓉

我家的年味

新年里，许多人家都有着贴春联、吃年夜饭、看春晚的传统。我们家也有一个小传统，是在春节里吃一顿酸菜鱼，爸爸说这叫“年年有鱼”。

我平常不怎么喜欢吃鱼，可是爸爸说必须吃。到了餐馆，服务员带我们去选了鱼，并且问我们要哪种口味的。我看到墙上有各种口味的照片，有微辣的、中辣的，有酸菜味的、番茄味的等。今年爸爸让我做主，我选了番茄味的。

在等待酸菜鱼上桌的时间里，哥哥陪我去调了酱料，我选了几个最爱的酱料调在一起。过了一会儿，酸菜鱼上桌了。妈妈趁热给我捞了一大碗鱼肉，让我把这碗鱼肉吃光。我夹了一片，蘸了点酱料，尝了一口，没想到鱼肉竟然这么鲜美。我吃完一碗居然还觉得意犹未尽，就又吃了两碗。

我会将我家的传统传承下去，使我家的年味更加浓郁。

海门区第一实验小学二(6)班 花若欣
指导老师 丁瑜

我的小书房

我有一个特别温馨的小书房，妈妈专门为我购置了高大的书架，里面全是我爱看的书。

一有空，我就钻进小书房，在知识的海洋里遨游，时而开怀大笑，时而泪流满面。书本里有很多有趣的故事，其中卡梅拉系列——《我想去看海》让我印象最深，主要讲述了主人公卡梅拉不顾危险，一心想去看海的故事，告诉我们：如果特别喜欢一件事，就要大胆地去做！

在我的小书房里，我还认识了调皮可爱的彼得兔、幽默搞笑的小豆豆、孤苦伶仃但依旧热爱生活的三毛、心灵手巧可以创造奇迹的爷爷……我还“尝”到了各国的美食，有俄罗斯的黑面包，有意大利的卷饼，还有韩国的泡菜，让我在家也能尝尽

人间美味。

感谢你，小书房，你让我开阔视野，让我增长知识，你是我温暖的港湾，见证了我的成长。我爱你，小书房！

海门区第一实验小学二(7)班 沈秋彤
指导老师 蔡英

我爱你，向日葵，更爱你那向上的精神！

海门区第一实验小学三(1)班 张欣妍
指导老师 周思佳

我家的小猫

“喵喵喵”，远处传来小猫叫声，我急忙跑过去，只见一只拉布拉多疯狂地追赶着小猫。我急中生智救下了小猫。看着它可怜巴巴的样子，我准备带它回家，还给它取名“小蝴蝶”。

回家后，我和妈妈准备给小蝴蝶洗个澡。我拎起小蝴蝶放进盆里，刚开始它待在盆里一动不动，可当妈妈把水端过来时，它就像矫健的运动员一下子蹿了出来。它准是在想：我怕水啊，救命啊！它一下子钻到鞋柜底下，吓得瑟瑟发抖，任凭我怎么叫喊，它都不出来。妈妈说：“你要不弄点什么吃的来诱惑它出来吧！”我赶紧拿了一个猫条，没想到它真的乖乖地从鞋柜底下来了。看来它也是一个小吃货啊！

这次我把它死死地按在了盆里，就怕它脚底抹油，溜之大吉。妈妈说：“不能用蛮力，我们要找个方法让它好好配合我们，不然把它惹火了会咬人的！”为了不让它逃走，我又把猫条放进了它的嘴里，它立刻舔了起来。它一边舔着猫条一边泡着澡，妈妈还给它搓泡泡呢，它嘴里还发出“咕噜咕噜”的声音，好像在说：“谢谢你，小主人，遇到你真幸运。”

洗完澡后的小蝴蝶更好看了，像一团甜丝丝的棉花糖，粉色的鼻子像半块潮湿的橡皮。我太喜欢它了！

海门区第一实验小学三(3)班 姜陆铭
指导老师 朱晓玉

美丽的校园

我去过雄伟的天安门，去过美丽的西湖，去过陡峭的黄山，但是我最喜欢的还是我们的校园。校园风景如画，我带你去瞧一瞧吧！

一走进校园，映入眼帘的是广阔的操场，操场周围长着金黄的迎春花、雪白的梨花，桃花如同一张张粉红的小脸蛋朝我们微笑，散发出阵阵清香。操场上铺着红色的塑胶跑道，像一个巨大的风火轮。绿色的草坪上，一棵棵翠绿的小草像一双双小手伸了出来，朝我们打招呼，踩上去软绵绵的，舒服极了，那是我放松玩耍的地方。我喜欢在草地上踢毽子，喜欢在跑道上跑步，最喜欢和小伙伴们在操场上玩贴烧饼。

我一边慢悠悠地散步，一边哼着小曲，走着走着，小溪出现在了我的眼前。小溪弯弯曲曲，清澈见底，好像一条洁白的绸带飘向远方。小溪旁边有许多花朵，这些不知名的花朵是那么的奇特、那么的美丽。最有趣的是小池塘，在大树的倒影下，小鱼儿游来游去，你追我赶，似乎玩起了捉迷藏。小乌龟一会儿浮在水面滑动着四肢，一会儿沉到水底变成了人人都会说的“缩头乌龟”。课间，三五成群的小朋友围在一起，欣赏着美丽的小池塘。

校园里最让我喜爱的还是四季如画的果香园。秋天到了，走在幽静的小道上，看见石榴树叶火红火红的，听见虫儿叽哩哇啦地叫着，叫人流连忘返。最引人注目的是银杏树，树干足有两层楼那么高，笔直地站在果香园。那银杏叶在太阳的照耀下闪闪发光，显示出秋天的迷人。站在树下仔细瞧，它的叶子像一把把小扇子，扇哪扇哪，扇走了夏天的炎热。秋风一吹，银杏叶上下翻飞，就像一把把降落伞，飘哇飘哇，飘到了我的脚旁。我轻轻捡起一片，夹在书里，增添了秋天的诗意。让人眼前一亮的还有那棵金橘树，金橘树又矮又小，乍一看平平无奇。我走近一瞧，小小的叶片下藏着又大又圆的金橘宝宝，沉甸甸的，压得枝头都垂了下来。橙黄的皮肤上点缀着星星点点的绿叶，好诱人啊！我摘下一颗，用手擦干净，塞进嘴里，酸甜的汁水在我口中炸开，啊，这一定是秋的味道。

我相信，我们的校园会变得越来越美，在这里学习，我们多么幸福啊！

海门区第一实验小学三(3)班 苏驰
指导老师 朱晓玉